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Ispitivanja bezbednosti vozila, pre svega automobila, odvojeno su vršena čitav niz godina. 
Velika osiguravajuća društva, auto klubovi, pa i neke države obavljali su stotine kreš testova, 
kako bi uticali na smanjenje materijalne štete (merene u desetinama milijardi dolara i evra) 
prouzrokovane povredama, trajnim invaliditetima i smrtnim ishodima saobraćajnih nezgoda.  
Svest kupaca o važnosti što bezbednijih vozila naglo je rasla. Međutim, nisu mogli da se snađu u 
masi reklama i raznoraznih, ponekad sumnjivih, rezultata kreš testova. Uočeni ogromni 
marketinški potencijal iskoristili su proizvođači iz pet EU država da bi njihove političare 
motivisali da stvore zajedničku organizaciju za ispitivanje bezbednosti vozila. Udruženim 
snagama Evropska komisija, FIA i mnogobrojna auto-moto društva i udruženja potrošača stvorili 
su 1997. godine nezavisnu organizaciju Euro NCAP (European New Car Assessment Program). 
Kako su kreš testovi i dalje prilično skupi, Euro NCAP se prvenstveno usresredio na ispitivanje 
bezbednosti putnika u najprodavanijim automobilima. Takođe, da bi se olakšalo snalaženje 
kupaca uveden je sistem dodeljivanja od jedne do maksimalnih pet zvezdica za bezbednost. Kao 
kod hotela. Medijska prašina podignuta je 2001. godine kada je objavljen podatak da je prvi 
automobil koji je dobio maksimalnih pet zvezdica reno laguna. Mnogi stručnjaci su sumnjičavo 
prihvatali rezultate ispitivanja, i nije im bilo jasno kako npr. jedan Volvo nije najbolji. Ipak, 
medijska buka je koristila svima. I organizaciji Euro NCAP, i Renou, i drugim proizvođačima, 
ali najviše kupcima novih vozila. Konkurenti Renoa su u početku gunđali i javno izražavali 
sumnju, ali su istovremeno užurbano radili na podizanju nivoa zaštite putnika u svojim vozilima. 
Danas blizu 40 modela ima osvojenih maksimalnih pet zvezdica za bezbednost putnika u vozilu 
prilikom sudara. Savremena vozila su opremljena sistemima aktivne i pasivne bezbednosti zaštite  



 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
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BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
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WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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